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M. le président . La parole est à M . le ministre des
affaires sociales et de l'emploi.

M. le ministre des affaires sociales et de l'emploi . Je
voulais dire très exactement ce que vient de préciser M . le
président dans sa sagesse et ce qui ramène à leurs justes pro-
portions les fantasmes de M. Roux.

M . Emmanuel Aubert . Et de M . Delebarre 1
M. Paul Chomat . Et le fait de penser que votre loi va

créer des emplois, ce n'est pas le fruit de fantasmes ?

M. le président . La parole est à M . Jean Giard pour un
rappel au règlement.

M. Jean Giard . Mon rappel au règlement se fonde sur
l'article 95 du règlement, relatif à la réserve.

M . André Fenton . Et sur quel alinéa ? (Sourires.)

M. Jean Giard . Sur le quatrième alinéa, mon cher col-
lègue 1

J'avais l'intention de demander que soit prononcée la
réserve de l'article l er du projet de loi, afin que les enjeux
puissent être effectivement mesurés et appréciés.

M . le président . Je vous renvoie, monsieur Giard, à ce
que j'ai indiqué il y a quelques instants.

Les amendements n°' 249 à 267 ont été réservés à la
demande du Gouvernement. Le vote sur l'article t er sera
réservé lorsque nous aurons examiné les amendements qui
restent en discussion . L'Assemblée ne se prononcera sur cet
article qu'à la fin de l'examen du texte, après l'article 5, lors-
qu'elle aura statué sur les amendements réservés.

Nous abordons l'examen . ..

M. Michel Peyrat et M . Jacques Roux . Nous avons
demandé une suspension de séance 1

M. le président. Je n'ai été saisi d'aucune demande de
suspension de séance à laquelle je puisse faire droit . ..

M. Paul Chomat . Si, monsieur le président, par M. Peyret
et M. Roux 1

M. le président . Les suspensions de séance qu'ils ont sol-
licitées ne sont pas de droit.

M. Emmanuel Aubert . Les demandes de suspension doi-
vent être présentées par un président de groupe . ..

M. le président. La parole est à M . Daniel Le Meur.

M. Daniel Le Meur. Je demande, au nom du groupe com-
muniste, une suspension de séance d'une heure, monsieur le
président.

M. le président. Dans ce cas, elle est accordée, mais pour
une quinzaine de minutes.

Suspension et reprise de la séance

M . le président. La séance est suspendue.
(La séance, suspendue à une heure quinze, est reprise à

une heure trente-cinq.)

M . le président . La séance est reprise.

Rappel au règlement

M. le président . La parole est à M. Paul Chomat, pour
un rappel au règlement.

M . Paul Chomat . Monsieur le président, mon rappel au
règlement se fonde sur l'article 95 . Les députés communistes
veulent discuter des amendements qu'ils ont déposés à l'ar-
ticle t« . On a dit partout que la suppression de l'autorisation
administrative de licenciement allait créer des emplois. Or,
maintenant, M. le ministre annonce qu'il y en aura quelques
dizaines de milliers en moins. Cela signifie donc que, du
moins dans certaines branches, les pronostics faits lors de la
campagne électorale se révéleront faux, et d'ores et déjà le
Gouvernement le sait bien . Nous voulons donc examiner les
branches dans lesquelles on peut prévoir des milliers de
licenciements.

Par une manoeuvre procédurière, le Gouvernement s'efforce
de nous empêcher d'amender son texte . En ce cas, monsieur
le président, nous n'avons d'autre ressource, pour faire triom-
pher tant notre volonté démocratique de débattre que le droit
d'amendement du Parlement, qui est fondamental, que de

demander, en application de l'alinéa 4 de l'article 95 du
règlement, la réserve sur les articles l et, 2, 3, 4 et S du projet
de loi.

Selon l'alinéa 5 du même article 95, la réserve est de droit
à la demande du Gouvernement ou de la commission saisie
au fond. Dans les autres cas, le président décide.

Si, monsieur le président, usant de la compétence que vous
donne cet alinéa, vous prononcez la réserve de ces articles,
nous en reviendrons alors à la bonne logique parlementaire
qui veut que l'Assemblée examine d'abord les amendements
présentés à l'article l et, avant d'aborder l ' examen des articles
suivants.

M. le président . Je suis donc saisi par le groupe commu-
niste d'une demande de réserve des articles 1 à 5. J'interroge
la commission ...

M . Etienne Pinte, rapporteur. La commission est hostile à
la réserve des cinq articles.

M . Michel Delebarre . Cela veut-il dire qu ' elle est d ' ac-
cord pour en réserver ur. ?

M. Michel Berson . M . Pinte s ' est exprimé à titre per-
sonnel, pas au nom de la commission.

M. le président. Monsieur Chomat, je ne puis vous
donner satisfaction car, après la réserve demandée par le
Gouvernement, votre propre demande aboutirait à mettre en
échec les droits que le règlement reconnaît au Gouvernement.

Reprise de la discussion

M. le président . Je rappelle que les amendements nO' 249
à 267 ont été réservés à la demande du Gouvernement.

MM . Asensi, Auchedé, Barthe, Bocquet, Bordu, Chomat,
Combrisson et Deschamps ont présenté un amendement,
n e 482, ainsi rédigé :

« Compléter le premier alinéa de l ' article 1 « par la
phrase suivante :

« L'autorisation administrative de licenciement pour
motif économique demeure toutefois applicable aux
entreprises assujetties aux conventicns collectives ou aux
accords collectifs, étendus ou non . »

La parole est à M. Daniel Le Meur, pour soutenir cet
amendement.

M. Daniel Le Meur . Cet amendement des députés com-
munistes s'inscrit évidemment dans une logique tout à fait
inverse de celle qui a guidé le Gouvernement dans son projet
de loi relatif à la suppression de l'autorisation administrative
de licenciement pour raison économique. Cela ne surprendra
ni M. le ministre ni sa majorité dans cette Assemblée.

Depuis quelques heures, nous avons commencé à exposer
les différents arguments socio-économiques qui démontrent
l'inutilité et, surtout, la nocivité de cette mesure qu'entend
prendre la droite . Nous allons naturellement continuer à le
faire et j'observe à cet instant qu'aucun des amendements
défendus par le groupe communiste, et notamment les amen-
dements tendant à insérer des articles additionnels avant l'ar-
ticle l er, n'a été contesté, sinon politiquement, ce qu ' on com-
prend facilement.

Aucune irrecevabilité ne les frappe . En effet, sur le fond, la
défense des travailleurs motivait chacun de ces amendements.
Apporter plus de garanties aux salariés face au chantage
patronal et aux menaces de licenciement, voilà bien le fond
de notre demande . Cette dernière anime naturellement cet
amendement n° 482 qui tend à compléter le premier alinéa
de l'article l er par la phrase suivante : «L'autorisation admi-
nistrative de licenciement pour motif économique demeure
toutefois applicable aux entreprises assujetties aux conven-
tions collectives ou aux accords collectifs, étendus ou non . »

En d'autres termes, il s'agit de maintenir l'autorisation
administrative de licenciement pour motif économique en
faveur de toutes les entreprises concernées et, ainsi, de main-
tenir une garantie pour les salariés en limitant les appétits
patronaux en matière de licenciement.

A quoi bon, en effet, avoir des conventions collectives ou
des accords collectifs, utiliser un système de négociations col-
lectives, si l'on donne, après coup, au patronat, le droit
absolu de licencier qui il veut, quand il veut et autant qu'il
veut ? C'est la négation même de la négociation l
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Comme nous ne proposons évidemment pas que les licen-
ciements soient négociés, ce que les salariés n'acceptent pas,
à juste titre, et n'accepteront pas - car aucun licenciement
n'est négociable - nous demandons le maintien de l'autorisa-
tion administrative dans les cas visés par notre amendement.
C'est plutôt d'un projet de loi favorisant réellement l'emploi
qu ' il nous faudrait discuter, et non pas de ce projet qui orga-
nise les licenciements.

M. le président . Quel est l ' avis de la commission ?

M. Etienne Pinte, rapporteur. La commission n'a pas exa-
miné cet amendement mais, à titre personnel, j'y suis hostile,
puisqu'il remet en cause l'objet même de ce texte.

M . le présidant. Quel est l'avis du Gouvernement ?

M. le ministre des affaires sociales et de l'emploi.
Même observation, monsieur le président, et le Gouverne-
ment demande sur l'amendement no 482, qui se présente
comme un résumé d'un certain nombre d'autres amende-
ments réservés, un scrutin public.

Rappel au règlement

M. le président . La parole est à M . Pierre Joxe, pour un
rappel au règlement.

M. Pierre Joxe . Monsieur le président, en vertu de l'ar-
ticle 61 du règlement, je pense qu'il est temps de vérifier s'il
est vrai que la majorité tient réellement à ce qu'une loi aussi
dangereuse soit adoptée.

C'est elle qui a souhaité que l 'on siégeât jour et nuit, le
lundi, le mardi, le mercredi, le jeudi, le vendredi, le samedi.
C'est elle avec son gouvernement qui a précisé qu'il fallait
siéger jusqu ' à trois heures du' matin . Un certain nombre de
ses membres ont exprimé une très grande détermination à
détruire des éléments de garantie du droit social . On a parlé
des branches . J'ai en main un début de collection des
conventions collectives intéressant la métallurgie, les centres
sociaux et socio-culturels, les établissements pour personnes
handicapées, les téléphériques, les industries alimentaires
diverses, l'ameublement, le travail mécanique, etc.

La protection des droits des travailleurs, en particulier
dans les branches où des conventions collectives ont introduit
une dimension supplémentaire, ne doit pas être rayée de la
législation par des votes à la sauvette. C'est la saison pour
laquelle, monsieur le président, je vous prie de vous assurer
qu'il y a effectivement une majorité dans cette assemblée,
qu'elle est présente pour voter et prendre ses responsabilités
dans le débat qui nous réunit depuis quelques jours.

M. le présidant . Je suis donc saisi, par le président du
groupe socialiste, d'une demande faite en application de !'ar-
ticle 61 du règlement, qui tend à vérifier le quorum avant de
procéder au vote par scrutin public demandé par le Gouver-
nement sur l'amendement n° 482 présenté par M. Le Meur.

Le vote sur cet amendement est donc réservé dans l'attente
de cette vérification qui aura lieu dans une demi-heure dans
l'hémicycle .

Suspension et reprise de la séance

M . le présidant . La séance est suspendue.
(La séance, suspendue à une heure quarante, est reprise à

deux heures dix.)

M . le président . La séance est reprise.
Le bureau de séance constate que le quorum n'est pas

atteint.
Conformément à l'alinéa 3 de l'article 61 du règlement, je

vais donc lever la séance, et le vote par scrutin public sur
l'amendement n° 482 est reporté à la prochaine séance.

Souhaitez-vous prendre la parole, monsieur le ministre ?

M. le ministre des affaires sociales et de l'emploi.
Monsieur le président, je souhaiterais que la prochaine
séance ait lieu dans une heure, donc à trois heures dix.

M . le président . Monsieur le ministre, je ne peux accéder
à ce souhait.

M. le ministre des affaires sociales et de l'emploi.
J'en prends acte .

M. le président . En effet, c'est à la demande du Gouver-
nement que la conférence des présidents a accepté que les
séances de mardi et de mercredi soient prolongées jusqu 'à
trois heures du matin.

Par ailleurs, l'article 50 du règlement fixe les conditions
dans lesquelles des séances supplémentaires peuvent êtreins-
crites à l'ordre du jour de 1 Assemblée. Celles-ci sont tenues
à la demande du Premier ministre et ne peuvent avoir lieu au
cours de la matinée réservée aux travaux des commissions
que de façon exceptionnelle, en particulier pour la discussion
des lois budgétaires . Je suppose en outre que la décision doit
être prise en conférence des présidents.

Au surplus, je ne suis pas persuadé qu'en commençant une
nouvelle séance à trois heures dix, l'Assemblée travaillerait
dans les meilleures conditions . Elle pourrait certes voter sur
l'amendement en discussion, mais jusqu'à quelle heure
devrait-elle poursuivre le débat ? Cinq heures ? Six heures ?
Pour reprendre demain à quinze heures ?

Par conséquent, pour des raisons qui tiennent au règlement
- dont je suis très conscient qu'on peut l'interpréter autre-
ment que je ne le fais - mais également à la nécessité d'as-
surer de bonnes conditions de travail à l'Assemblée, je décide
que le vote sur l'amendement n° 482 est reporté à
quinze heures.

M. André Rossinot, ministre chargé des relations avec k
Parlement. Je demande la parole.

M. le président . La parole est à M. le ministre chargé des
relations avec le Parlement.

M. le ministre chargé des relations avec le Parlement.
Monsieur le président, dans la mesure où l 'opposition a usé
d'un artifice de procédure . . . (Protestations sur les bancs du
groupe socialiste.)

M . Christian Goux . Un artifice ? C ' est l'application du
règlement !

M . le ministre chargé des relations avec le Parlement.
. . .auquel le Gouvernement, n' était pas préparé, et pour
cause, lorsque'il a arrêté l'ordre du jour, je crois que le Gou-
vernement a la possibilité de demander la reprise de la
séance au bout d'une heure . C'est ce que je fais.

M . le président . Monsieur le ministre, il n'est pas dans
les usages de l'Assemblée que la présidence polémique avec
le Gouvernement, et je ne le ferai pas . Je dois tout de même
souligner que la demande de vérification du quorum n'est
pas un artifice de procédure ; c'est un moyen de prodédure
qui est inscrit dans le règlement.

De plus, il ne s'agirait pas d' une reprise de ia séance,
auquel cas nous pourrions peut-être envisager de poursuivre
nos travaux, mais d'une nouvelle séance, qu'il conviendrait
d'inscrire à l'ordre du jour. Je ne crois pas devoir le fixer à
cette heure-là.

La suite de la discussion est renvoyée à la prochaine
séance .

2

DEPOT D ' UN PROJET DE LOI

M . le président . J'ai reçu de M. le Premier ministre le
projet de loi portant règlement définitif du budget de 1984.

Le projet de loi sera imprimé sous le n° 160, distribué et
renvoyé à la commission des finances, de l'économie générale
et du Plan, à défaut de constitution d ' une commission spé-
ciale dans les délais prévus par les articles 30 et 31 du règle-
ment .

3

ORDRE DU JOUR

M. le président . Aujourd'hui, à quinze heures, première
séance publique :

Suite de la discussion, après déclaration d'urgence, du
projet de loi n° 109 relatif à la suppression de l'autorisation
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administrative de licenciement (rapport n° 150 de M . Etienne
Pinte, au nom de la commission des affaires culturelles, fami-
liales et sociales).

A vingt et une heures trente, deuxième séance publique :
Suite de l'ordre du jour de la première séance.
La séance est levée.

	

(!

	

séance est levée, le jeudi S juin 1986, à deux

	

heu,

	

-tinze.)

_,e Directeur du service du compte rendu sténographique
de l'Assemblée nationale.

LOUIS JEAN .

ORGANISME EXTRAPARLEMENTAIRE

CONSEIL NATIONAL DU TOURISME

En application . de l ' article 3 du décret n° 86-201 du
11 février 1986, M . le président de l'Assemblée nationale a
désigné M . Main Chastagnol comme membre titulaire et
Mme Louise Moreau comme membre suppléant du Conseil
national du tourisme .
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ANNEXES AU PROCES-VERBAL
de la 2• séance

du mercredi 4 juin 1986

SCRUTIN (N o 124)
sur les amendements n° 79 de M. Maxime Gremetz et n o 140 de

M. Jean Auroux tendant à supprimer l'article 1 or du projet de
loi relatif à la suppression de l'autorisation administrative de
licenciement (principe de la suppression de l'autorisation admi-
nistrative de licenciement à compter du l er janvier 1987)

Nombre de votants	 567
Nombre des suffrages exprimés	 566
Majorité absolue	 284

Pour l'adoption	 251
Contre	 315

L'Assemblée nationale n'a pas adopté.

ANALYSE DU SCRUTIN

Groupe socialiste (212) :

Pour : 212.

Groupe R.P.R . (154) :
Contre : 154.

Non-votants : 2. - MM. Jacques Chaban-Delmas, président
de 'Assemblée nationale, et André Durr.

Groupe U .D .F . (131) :
Contre : 122.

Abstention volontaire : 1 . - M . Robert Hersant.

Non-votants : 8 . - MM. Jacques Blanc, Lofe Bouvard, Daniel
Colin, Jean-François Deniau, Mme Florence d' Harcourt,
M. Jean Lecanuet, Mme Louise Moreau et M . Michel
d'Ornano.

Groupe Front national (R .N .) (34) :
Contre : 34.

Groupe communiste (36) :

Pour : 35.

Non-inscrits (!) :
Pour : 4 . - MM . Robert Borrel, Hubert Gouze, Michel Lam-

bert et André Pinçon.

Contre : 5 . - MM. Daniel Bernardet, Bruno Chauvierre, Jean
Diebold, Jean Royer et André Thien Ah Koon.

Ont voti pour

MM.
Adevah-Poeuf

(Maurice)
Mfonsi (Nicolas)
Anàant (Jean)
Ansart (Gustave)
Menai (François)
Auchedé (Rémy)
Auroux (Jean)
Mme Avice (Edwige)
Ayrault (Jean-Marc)
Badet (Jacques)
Balligand

(Jean-Pierre)
Rapt (Gérard)
Batailla (Régis)
Bardin (Bernard)
Barrau (Main)
Barthe (Jean-Jacques)
Battoir« (Claude)

Charrat (Michel)

	

1

	

Mme Hoffmann Natiez (Jean)
Chauveau (Jacqueline) Mme Neiertz

(Guy-Michel) Huguet (Roland) (Véronique)
Chénard (Alain) Mme Jacq (Marie) Mme Nevoux
Chevallier (Daniel) Mme Jacquaint (Paulette)
Chevènement (Jean- (Muguette) Notebart (Arthur)

Pierre) Jalton (Frédéric) Nucci (Christian)
Chomet (Paul) Janetti (Maurice) Oehler (Jean)
Chouat (Didier) Jarosz (Jean) One( (Pierre)
Chupin

	

(Jean-Claude) Jospin (Lionel) Mme Osselin
Clert (André) Josselin (Charles) (Jacqueline)
Coffineau (Michel) Journet (Alain) Patriat (François)
Colin (Georges) Joxe (Pierre) Pen (Albert)
Collomb (Gérard) Kucheida (Jean-Pierre) Pénicaut
Colonna (Jean-Hugues) Labarrére (André) (Jean-Pierre)
Combrisson (Roger) [.aborde (Jean) Pesa (Rodolphe)
Crépeau (Michel) Lacombe (Jean) Peuziat (Jean)
Mme Cresson

	

(Edith) Laignel (André) Peyre (Miche»
Darinot (Louis) Lajoinie (André) Pezet (Michel)
Dehoux (Marcel) Mme Lalumiérc Pierret (Christian)
Delebarre (Michel) (Catherine) Pinçon (André)
Delehedde (André) Lambert (Jérôme) Pistre (Charles)
Derosier (Bernard) Lambert (Michel) Poperen (Jean)
Deschamps (Bernard) Lang (Jack) Porelli (Vincent)
Deschaux-Beaume Laurain (Jean) Portheault

(Freddy) Laurissergues (Jean-Claude)
Dessein

	

(Jean-Claude) (Christian) Ptat (Henn)
Destrade

	

(Jean-Pierre) Lavédrine (Jacques) Proveux (Jean)
Dhaille (Paul) Le Baill (Georges) Puaud (Philippe)
Douyère (Raymond) Mme Lecuir (Marie- Queyranne (Jean-Jack)
Drouin (René) France) Cuités (Paul)
Ducoloné (Guy) Le Déaut (Jean-Yves) Quilliot (Roger)
Mme Dufoix Ledran (André) Ravassard (Noé))

(Georgina) Le Drian (Jean-Yves) Raymond (Alex)
Dumas (Roland) Le Foll (Robert) Reyssier (Jean)
Dumont (Jean-Louis) Lefranc (Bernard) Richard (Main)
Durieux (Jean-Paul) Le Garrec (Jean) Riga) (Jean)
Durupt (Job) Lejeune (André) Rigout (Marcel)
Emmanuelli (Henri) Le Meur (Daniel) Rimbault (Jacques)
Évin (Claude) Lemoine (Georges) Rocard (Michel)
Fabius (Laurent) Lengagne (Guy) Rodet (Alain)
Faugaret (Main) Leonetti (Jean- Roger-Machart
Fiszbin (Henri) Jacques) (Jacques)
Fiternian (Charles) Le Pensec (Louis) Mme Roudy (Yvette)
Fleury (Jacques) Mme Leroux (Ginette) Roux (Jacques)
Florian (Roland)

	

. Leroy (Roland) Saint-Pierre
Forgues (Pierre) Loncle (François) (Dominique)
Fourré (Jean-Pierre) Louis-Jouph-Dogué Sait e-Marie

	

(Michel)
Mme Frachon (Maurice) Sanmarco (Phil(ppe)

(Martine) Mahéas (Jacques) Santrot (Jacques)
Franceschi (Joseph) Malandain (Guy) Sapin (Michel)
Fréche (Georges) Malvy (Martin) Sarre (Georges)
Fuchs (Gérard) Marchais (Georges) Schreiner (Bernard)
Garmendia (Pierre) Marchand (Philippe) Schwa :tzenberg
Mme Gaspard Margnes (Miche» (Roger-Gérard)

(Françoise) Mas (Roger) Mme Sicard (Odile)
Gayssot

	

(Jean-Claude) Mauroy (Pierre) Siffre (Jacques)
Germon (Claude) Mellick (Jacques) Souchon (René)
Giard (Jean) Menga (Joseph) Mme Soum (Renée)
Giovannelli (Jean) Mercieca (Paul) Mme Stiévenard
Mme Goeuriot Mermaz (Louis) (Gisèle)

(Colette) Mêlais (Pierre) Stim (Olivier)
Gourmelon (Joseph) Metzinger (Charles) Strauss-Kahn
Goux (Christian) Mexandeau (Louis) (Dominique)
Gouze (Hubert) Michel (Claude) Mme Subie(
Gremetz (Maxime) Michel (Henri) (Marie-Josèphe)
Grimont (Jean) Michel (Jean-Pierre)

_
Sueur (Jean-Pierre)

Guyard (Jacques) Mitterrand (Gilbert) Tavernier (Yves)
Hage (Georges) Montdargent

	

(Robert) Théaudin (Clément)Herrnier (Guy) Mme Mora
Hemu (Charles) (Christiane) Mme Toutain
Hervé (Edmond) Moulinet (Louis) (Ghislaine)
Hervé (Michel) Moutoussamy (Ernest) Mme Trautmann
Hoarau (Elie) Nallet (Henri) (Catherine)

Bassinet (Philippe)
Beaufils (Jean)
Btche (Guy)
Berson (André)
Belorgey (Jean-Michel)
Bérégovoy (Pierre)
Bernard (Pierre)
Berson (Michel)
Besson (Louis)
Billardon (André)
Bockel (Jean-Marie)
Bocquet (Main)
Bonnemaison (Gilbert)
Bonnet (Main)
Bonrepaux (Augustin)
Borda (Gérard)
Borel (André)
Borrel (Robes)

Mme Bouchardeau
(Huguette)

Boucheron (Jean-
Michel) (Charente)

Boucheron (Jean-
Michel)
(Ille-et-Vilaine)

Bourguignon (Pierre)
Brune (Main)
Calmat (Alain)
Cambolive (Jacques)
Carra. (Roland)
Canelet (Miche»
Cassaing (Jean-Claude)
Castor (Elle)
Cathala (Laurent)
Césaire (Aimé)
Chanfrault (Guy)
Chapuis (Robert)
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Vadepied (Guy)
Vauzelle (Michel)
Vergés (Paul)

MM.
Abelin (Jean-Pierre)
Allard (Jean)
Alpharaitry (Edmond)
André (René)
Msquer (Vincent)
Affecte (Maurice)
Anighi (Pascal)
Auberger (Philippe)
Aubert (Emmanuel)
Aubert (François d')
Audinot (Gautier)
Becheltt (Pierre)
Bachelot (François)
Baeduroot (Christian)
Barate (Claude)
Barbier (Gilbert.)
Ramier (Michel)
Barre (Raymond)
Barrot (Jacques)
Baudis (Pierre)
Baumel (Jacques)
Bayard (Henri)
Bayrou (François)
Beaujon (Henri)
Beaumont (René)
Béarn (Marc)
Bechter (Jean-Pierre)
Bégaull (Jean)
Bègue( (René)
Benoit (René)
Bcnouville (Pierre de)
Bernard (Michel)
Bernardet (Daniel)
Bemard-Reymond

(Pierre)
Besson (Jean)
Bichez (Jacques)
Bigcard (Marcel)
Birraux (Claude)
Bleuler (Pierre)
Blot (Yvan)
Blum (Roland)
Mme Boisseau

(Marie-Thérèse)
Bollengier-Stragier

(Georges)
Bompard (Jacques)
Bonhomme (Jean)
Borotra (Franck)
Bourg-Broc (Bruno)
Bousquet (Jean)
Mme Boulin

(Christine)
Bouvet (Henri)
Boyon (Jacques)
Hunger (Jean-Guy)
Brial (Benjamin)
Briane (Jean)
Briant (Yvon)
Brocard (Jean)
Brochard (Albert)
Bnmé (Poulie)
Bussereau (Dominique)
Cabal (Christian)
Caro (feu-Marie)
Carré (Antoine)
Cauabel (Jean-Pierre)
Cavaillé (Jean-Charles)
Cazalet (Robert)
César (Gérard)
Ceyrac (Pierre)
Chabodre (Dominique)
Chembrun (Charles de)
Chammougon

(Edouard)
Chaudet (Pierre)
Charbonnd (Jean)
Chatié (Jean-Paul)
Charles (Serge)
Charretier (Maurice)

Vivien (Alain)
Wacheux (Marcel)
Welzer (Gérard)

Ont voté contre

Charroppin (Jean)
Chartron (Jacques)
Chasseguet (Gérard)
Chastagnol (Main)
Chauvierre (Bruno)
Chollet (Pau»
Chometon (George%)
Claisse (Pierre)
Clément (Pascal)
Cointat (Michel)
Colombier (Georges)
Corrèze (Roger)
Couanau (René)
Couepel (Sébastien)
Cousin (Bertrand)
Couve (Jean-Michel)
Couveinhes (René)
Cozan (Jean-Yves)
Cuq (Henri)
Oeillet (Jean-Marie)
Dalbos (Jean-Claude)
Debré (Bernard)
Debré (Jean-Louis)
Debré (Michel)
Dehaine (Arthur)
Delalande

(Jean-Pierre)
Delatre (Georges)
Delattre (Francis)
Delevoye (Jean-Paul)
Delfosse (Georges)
Delmar (Pierre)
Demange (Jean-Marie)
Demuynck (Christian)
Deniau (Jean-François)
Deprez (Charles)
Deprez (Léonce)
Dennaux (Stéphane)
Desanlis (Jean)
Descaves (Pierre)
Devedjian (Patrick)
Dhinnin (Claude)
Diebold (Jean)
Diméglio (Willy)
Domenech (Gabriel)
Domineti (Jacques)
Dousset (Maurice)
Drut (Guy)
Dubernard

(Jean-Michel)
Dugoin (Xavier)
Durand (Adrien)
Durieux (Jean-Paul)
Ehnnann (Charles)
Falala (Jean)
Fenton (André)
Farran (Jacques)
Féron (Jacques)
Ferrari (Gratien)
Fèvre (Charles)
Fillon (François)
Foyer (Jean)
Frédétie-Dupont

(Edouard)
Freulet (Gérard)
Fréville (Yves)
Fritch (Edouard)
Fuchs (Jan-Paul)
Galky (Robert)
Gantier (Gilbert)
Lutina (Henri de)
Gaudin (Jean-Claude)
Gaulle (Jean de)
Geng (Francis)
Gengenwin (Germain)
Ghysel (Michel)
Giscard d'Estaing

(Valéry)
Goasduff (Jean-Louis)
Godefroy (Pierre)

Worms (Jean-Pierre)

Zuccarelli (Émile)

Godfrain (Jacques)
Gollnisch (Bruno)
Gonelle (Michel)
Gorse (Georges)
Gougy (Jean)
Goulet (Daniel)
Griotteray (Main)
Grussenmeyer

(François)
Guéna (Yves)
Guichard (Olivier)
Haby (René)
Hannoun (Michel)
Hardy (Francis)
Han (Joél)
Herlory (Guy)
Hersant (Jacques)
Holeindre (Roger)
Houssin (Pierre-Rémy)
Mme Hubert

(Elisabeth)
Hunault (Xavier)
Hyest (Jean-Jacques)
Jacob (Lucien)
Jacquat (Denis)
Jacquemin (Michel)
Jacquot (Alain)
Jalkh (Jean-François)
Jarrot (André)
Jean-Baptiste (Henry)
Jeandon (Maurice)
Jegou (Jean-Jacques)
Julia (Didier)
Kaspereit (Gabriel)
Kerguéris (Aimé)
Kiffer (Jean) .
Klifa (Joseph)
Koehl (Emile)
Kuster (Gérard)
Labbé (Claude)
Lacarin (Jacques)
Lachenaud (Jean-

Philippe)
Lafleur (Jacques)
Lamant (Jean-Claude)
l .amauoure (Main)
Lauga (Louis)
Legendre (Jacques)
Legras (Philippe)
Le Jaouen (Guy)
Léonard (Gérard)
Léontieff !Alexandre)
Le Pen (Jean-Marie)
Lepercq (Arnaud)
Ligot (Maurice)
Limouzy (Jacques)
Lipkowski (Jean de)
Lorenzini (Claude)
Lory (Raymond)
Loua (Henri)
Mamy (Albert)
Mancel (Jean-François)
Maron (Jean)
Marcellin (Raymond)
Msrcus (Claude-

Gérard)
Marlière (Olivier)
Mutinez (Jean-Claude)
Marty (Élie)
Masson (Jean-Louis)
Mathieu (Gilbert)
Mauger (Pierre)
Maujollan du Gasset

(Joseph-Henri)
Mayoud (Alain)
Mazeaud (Pierre)
Médecin (Jacques)
Mégret (Bruno)
Mesmin (Georges)
Messmer (Pierre)

Meure (Philippe)
Micaux (Pierre)
Michel (Jean-François)
Millon (Charles)
Miossec (Charles)
Mme Missoffe

(Hélène)
Montastruc (Pierre)
Montesquiou

(Aymeri de)
Mouton (Jean)
Moyne-Bressand

(Alain)
*Tarquin (Jean)
Nenou-Pwataho

(Maurice)
Nungesser (Roland)
Oudot (Jacques)
Paccou (Charles)
Paecht (Arthur)
Mme de Panafieu

(Françoise)
Mme Papon (Christiane)
Mme Papon (Monique)
Parent (Régis)
Pascallon (Pierre)
Pasquini (Pierre)
Pelchat (Miche»
Perben (Dominique)
Perbet (Régis)
Perdemo (Bonald)
Peretti Della Rocca

(Jean-Pierre de)
Péricard (Michel)

Peyrat (Jacques)
Peyrefitte (Main)
Peyron (Albert)
Mme Rat (Yann)
Pinte (Etienne)
Poniatowski

(Ladislas)
Porteu de La Moran-

dière (François)
Poujade (Robert)
Préaumont (Jean de)
Proriol (Jean)
Raoult (Eric)
Raynal (Pierre)
Renard (Michel)
Reveau (Jean-Pierre)
Revet (Charles)
Reymann (Marc)
Richard (Lucien)
Rigaud (Jean)
Roatta (Jean)
Robien (Gilles de)
Rocca Serra

(Jean-Paul de)
Rolland (Hector)
Rossi (André)
Rostolan (Michel de)
Roussel (Jean)
Roux (Jean-Pierre)
Royer (Jean)
Rufenacht (Antoine)
Saint-Ellier (Francis)
Salles (Jean-Jack)
Savy (Bernard)

Schenardi
(Jean-Pierre)

Séguéla (Jean-Pau»
Seitlinger (Jean)
Sergent (Pierre)
Sirgue (Pierre)
Soisson (Jean-Pierre)
Sourdille (Jacques)
Spider (Robert)
Stasi (Bernard)
Stirbois (Jean-Pierre)
Taugourdeau (Martial)
Tenaillon (Paul-Louis)
Terrot (Michel)
Thien Ah Koon

(Andy;,)
Tiberi (Jean)
Toga (Maurice)
Toubon (Jacques)
Tranchant (Georges)
Trémége (Gérard)
Ueberschlag (Jean)
Valleix (Jean)
Vasseur (Philippe)
Virapoullé (Jean-Paul)
Vivien (Robert-André)
Vuibert (Michel)
Vuillaume (Roland)
Wagner (Georges-Paul)
Wagner (Robert)
Weisenhom (Pierre)
Wiltzer (Pierre-André)

S ' est abstenu volontairement

M . Hersant (Robert).

N'ont pas pris part au vote

D'une part :

M. Jacques Chaban-Delmas, président de l'Assemblée natio-
nale.

D'autre part :

MM. Blanc (Jacques, Bouvard (Loïc), Colin (Daniel),
Deniau (Jean-François), Dure (André), Mme d'Harcout (Flo-
rence), M . Lecanuet (Jean), Mme Moreau (Louise) et M . d'Or-
nano (Michel).

Mises au point au sujet du présent scrutin

M. Robert Hersant, porté comme « s'étant abstenu volontai-
rement », ainsi que MM . Jacques Blanc, Iole Bouvard, Daniel
Colin, Jean-François Deniau, Mme Florence d'Harcourt,
M. Jean Lecanuet, Mme Louise Moreau et M . Michel d'Or-
nano, portés comme « n'ayant pas pris part au vote », ont fait
savoir qu'ils avaient voulu voter « contre ».

SCRUTIN (N o 125)
sur l'amendement ne 141 de M. Jean Auroux tendant à supprimer

l'alinéa 1 de l'article ler du projet de loi relatif à l'autorisation
administrative de licenciement (suppression de I autorisation
administrative de licenciement pour motif économique)

Nombre de votants	 576
Nombre des suffrages exprimés 	 574
Majorité absolue	 288

Pour l'adoption	 251
Contre	 323

L'Assemblée nationale n'a pas adopté.

ANALYSE DU SCRUTIN

Groupe socialiste (212) :
Pour : 212.

Groupe R.P.R . (1M) :
Contre : 155.
Non-votant : 1 . - M . Jacques Chaban-Delmas, président de

l'Assemblée nationale .
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Groupe U .D .F . (131) : Leonetti (Jean- Notebart (Arthur) Mme Roudy (Yvette)
Jacques) Nucci (Christian) Roux (Jacques)

Contre : 130 . Le Pensec (Louis) Oehler (Jean) Saint-Pierre
Mme Leroux (Ginette) One( (Pierre) (Dominique)

Abstention volontaire :

	

1 . - M . René Benoit . Leroy (Roland) Mme Osselin Sainte-Marie

	

(Michel)
Loncle (François) (Jacqueline) Sanmarco (Philippe)

à Louis-Joseph-Dogué Patriat (François) Santrot (Jacques)
Groupe Front national (R .N .) (34) : (Maurice) Pen (Albert) Sapin (Michel)

Mahéas (Jacques) Pénicaut Sarre (Georges)
Contre : 34. Malandain (Guy) (Jean-Pierre) Schreiner (Bernard)

Malvy (Martin) Pesce (Rodolphe) Schwartzenberg
Marchais (Georges) Peuziat (Jean) (Roger-Gérard)

Groupe communiste (3e) : Marchand (Philippe) Peyre) (Michel) Mme Sicard (Odile)
Margnes (Michel) Pezet (Michel) Siffre (Jacques)

Pour : 35 . Mas (Roger) Pierret (Christian) Souchon (René)
Mauroy (Pierre) Pinçon (André) Mme Soum (Renée)
Mellick (Jacques) Pistre (Charles) Mme Stiévenard

Non-inscrits (9) : Menga (Joseph) Poperen (Jean) (Gisèle)
Mercieca (Paul) Porelli (Vincent) Stirn (Olivier)

Pour : 4 . - MM . Robert Borrel, Hubert Gouze, Michel Lam- Mermaz (Louis) Portheault Strauss-Kahn
bert et André Pinçon . Metais (Pierre) (Jean-Claude) (Dominique)

Contre : 4. - MM . Daniel Bernardet, Bruno Chauvierre, Jean
Metzinger (Charles)
Mexandeau (Louis)

Prat (Henri)
Proveux (Jean)

Mme Sublet
(Marie-Josèphe)

Royer et André Titien Ah Koon . Michel (Claude) Puaud (Philippe) Sueur (Jean-Pierre)

Abstention volontaire : 1 . - M . Jean Diebold. Michel (Henri) Queyranne

	

(Jean-Jack) Tavernier (Yves)
Michel (Jean-Pierre) Quilés (Paul) Théaudin (Clément)
Mitterrand (Gilbert) Quilliot (Roger) Mme Toutain

Ont voté pour Montdargent

	

(Robert) Ravassard (Noél) (Ghislaine)

MM .
Mme Mora Raymond (Alex) Mme Trautmann

(Christiane) Rcyssier (Jean) (Catherine)
Adevah-Pouf Chauveau Giard (Jean) Moulinet (Louis) Richard (Alain) Vadepied (Guy)

(Maurice) (Guy-Michel) Giovannelli (Jean) Moutoussamy

	

(Ernest) Rigal (Jean) Vauzelle (Michel)
Alfonsi (Nicolas) Chénard (Main) Mme Goeuriot Nallet (Henri) Rigout (Marcel) Vergés (Paul)
Anciant (Jean) Chevallier (Daniel) (Colette) Natiez (Jean) Rimbault (Jacques) Vivien (Alain)
Ansart (Gustave) Chevènement (Jean- Gourmelon (Joseph) Mme Neiertz Rocard (Michel) Wacheux (Marcel)
Asensi (François) Pierre) Goux (Christian) (Véronique) Rodet (Main) Welzer (Gérard)
Auchedé (Rémy) Chomat (Paul) Gouze (Hubert) Mme Nevoux Roger-Machart Worms (Jean-Pierre)
Auroux (Jean) Chouat (Didier) Gremetz (Maxime) (Paulette) (Jacques) Zuccarelli (Émile)
Mme Avice (Edwige) Chupin

	

(Jean-Claude) Grimont (Jean)
Ayrault (Jean-Marc) Clert (André) Guyard (Jacques)
Bade (Jacques) Coflineau (Michel) Hage (Georges) Ont voté contre

Balligand Colin (Georges) Hermier (Guy) MM.
(Jean-Pierre) Collomb (Gérard) Hemu (Charles) Abelin (Jean-Pierre) Bollengier-Stragier Clément (Pascal)

Bapt (Gérard) Colonn, (Jean-Hugues) Hervé (Edmond) Allard (Jean) (Georges) Cointat (Michel)
Batailla (Régis) Combrisson (Roger) Hervé (Michel) Alphandéry (Edmond) Bompard (Jacques) Colin (Daniel)
Bardin (Bernard) Crépeau (Michel) Hoarau (Elie) André (René) Bonhomme (Jean) Colombier (Georges)
Barrau (Main) Mme Cresson (Edith) Mme Hoffmann Ansquer (Vincent) Borotra (Franck) Corrèze (Roger)
Barthe

	

(Jean-Jacques) Darinot (Louis) (Jacqueline) Arreckx (Maurice) Bourg-Broc (Bruno) Couanau (René)
Bartolone (Claude) Dehoux (Marcel) Huguet (Roland) Arrighi (Pascal) Bousquet (Jean) Couepel (Sébastien)
Bassinet (Philippe) Delebarre (Michel) Mme Jacq (Marie) Auberger (Philippe) Mme Boulin Cousin (Bertrand)
Beaufils (Jean) Delehedde (André) Mme Jacquaint Aubert (Emmanuel) (Christine) Couve (Jean-Michel)
Biche (Guy) Derosier (Bernard) (Muguette) Aubert (François d') Bouvard (Loic) Couveinhes (René)
Bellon (André) Deschamps

	

(Bernard) Jalton (Frédéric) Audinot (Gautier) Bouvet (Henri) Cozan (Jean-Yves)
Belorgey (Jean-Michel) Descheux-Beaume Janetti (Maurice) Boyon (Jacques) Cuq (Henri)
Bérégovoy (Pierre) (Freddy) Jarosz (Jean)

Bachelet (Pierre)
Bachelot (François) Branger (Jean-Guy) Daillet (Jean-Marie)

Bernard (Pierre) Dessein

	

(Jean-Claude) Jospin (Lionel) Baeckeroot

	

(Christian) Brial (Benjamin) Dalbos

	

(Jean-Claude)
Berson (Michel) Destrade

	

(Jean-Pierre) Josselin (Charles)
Barate (Claude) Briane (Jean) Debré (Bernard)

Besson (Louis) Dhaille (Paul) Journet (Alain) Briant (Yvon) Debré (Jean-Louis)
Billardon (André) Douyère (Raymond) Joxe (Pierre)

Barbier (Gilbert)
Brocard (Jean) Debré (Michel)

Bockel (Jean-Marie) Drouin (René) Kucheida

	

(Jean-Pierre) Barnier (Michel) Brochard (Albert) Dehaine (Arthur)
Bocquet (Main) Ducoloné (Guy) Laban-ère (André)

Barre (Raymond)
Bruné (Paulin) Delalande

Bonnemaison (Gilbert) Mme Dufoix Laborde (Jean) Barrot (Jacques)
Bussereau (Dominique) (Jean-Pierre)

Bonnet (Alain) (Georgina) Lacombe (Jean) Baudis (Pierre) Cabal (Christian) Delatre (Georges)
Bonrepaux

	

(Augustin) Dumas (Roland) Laignel (André) Baume) (Jacques)
Caro (Jean-Marie) Delattre (Francis)

Borda (Gérard) Dumont (Jean-Louis) Lajoinie (André) Bayard (Henri)
Carré (Antoine) Delevoye (Jean-Paul)

Borel (André) Durieux (Jean-Paul) Mme Lalumiére Bayrou (François) Cassabel

	

(Jean-Pierre) Delfosse (Georges)
Botrel (Robert) Durupt (Job) (Catherine) Beaujean (Henri)

Cavaillé

	

(Jean-Charles) Delmar (Pierre)
Mme Bouchardeau Emmanuelli (Henri) Lambert (Jérôme) Beaumont (René) Cazalet (Robert) Demange (Jean-Marie)

(Huguette) Évin (Claude) Lambert (Michel) Bécam (Marc) César (Gérard) Demuynck

	

(Christian)
Boucheron (Jean- Fabius (Laurent) Lang (Jack) Bechter (Jean-Pierre) Ceyrac (Pierre) Deniau (Jean-François)

Michel) (Charente) Faugaret (Alain) Laurain (Jean) Bégault (Jean) Chaboche (Dominique) Deniau (Xavier)
Boucheron (Jean- Fiszbin (Henri) Laurissergues Béguet (René) Chambrun (Charles de) Deprez (Charles)

Michel) Fiterman (Charles) (Christian) Benouville (Pierre

	

de) Chammougon Deprez (Léonce)
(Ille-et-Vilaine) Fleury (Jacques) Lavédrine (Jacques) Bernard (Michel) (Edouard) Dermaux (Stéphane)

Bourguignon (Pierre) Florian (Roland) Le Baill (Georges) Bernardet (Daniel) Chantelat (Pierre) Desanlis (Jean)
Brune (Alain) Forgues (Pierre) Mme Lecuir (Marie- Bernard-Rcymond Charbonnel (Jean) Descaves (Pierre)
Calmat (Main) Fourré (Jean-Pierre) France) (Pierre) Charié (Jean-Paul) Devedjian (Patrick)
Cambolive (Jacques) Mme Frachon Le

	

Déaut

	

(Jean-Yves) Besson (Jean) Charles (Serge) Dhinnin (Claude)
Carrai (Roland) (Martine) Ledran (André) Biche( (Jacques) Charretier (Maurice) Diméglio (Willy)
Cap elet (Michel) Franceschi (Joseph) Le Drian (Jean-Yves) Bigeard (Marcel) Charroppin (Jean) Domenech (Gabriel)
Cassaing (Jean-Claude) Fréche (Georges) Le Fol) (Robert) Birraux (Claude) Chartron (Jacques) Dominati (Jacques)
Castor (Elle) Fuchs (Gérard) Lefranc (Bernard) Blanc (Jacques) Chasseguet (Gérard) Dousset (Maurice)
Cathala (Laurent) Garmendia (Pierre) Le Garrec (Jean) Bleuler (Pierre) Chastagnol (Alain) Drut (Guy)
Césaire (Aimé) Mme Gaspard Lejeune (André) Blot (Yvan) Chauvierre (Bruno) Dubernard
Chanfnult (Guy) (Françoise) Le Meut (Daniel) Blum (Roland) Chollet (Paul) (Jean-Michel)
Chapuis (Robert) Gayssot

	

(Jean-Claude) Lemoine (Georges) Mme Boisseau Chometon (Georges) Dugoin (Xavier)
Charut (Michel) Germon (Claude) Lengagne (Guy) (Marie-Thérèse) Claisse (Pierre) Durand (Adrien)
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Durieux (Bruno) Lacarin (Jacques) Perbet (Régis)
Durr (André) Lachenaud (Jean- Perdomo (Bonald)
Ehrmann (Charles) Philippe) Peretti Della Rocca
Falala (Jean) Lafleur (Jacques) (Jean-Pierre de)
Fanton (André) Lamant

	

(Jean-Claude) Péricard (Michel)
Farran (Jacques) Lamassoure (Main) Peyrat (Jacques)
Féron (Jacques) Lauga (Louis) Peyrefitte (Alain)
Ferrari (Gratien) Lecanuet (Jean) Peyron (Albert)
Fèvre (Charles) Legendre (Jacques) Mme Piat (Yann)
Fillon (François) Legras (Philippe) Pinte (Etienne)
Foyer (Jean) Le Jaouen (Guy) Poniatowski
Frédéric-Dupont Léonard (Gérard) (Ladislas)

(Edouard) Léontieff

	

(Alexandre) Poneu de La Moran-
Freulet (Gérard) Le Pen (Jean-Marie) dière (François)
Fréville (Yves) Lepercq (Arnaud) Poujade (Robert)
Fritch (Edouard) Ligot (Maurice) Préaumont (Jean de)
Fuchs (Jean-Paul) Limouzy (Jacques) Proriol (Jean)
Galley (Robert) Lipkowski (Jean de) Raoult (Eric)
Gantier (Gilbert) Lorenzini (Claude) Raynal (Pierre)
Gastines (Henri de) Lory (Raymond) Renard (Michel)
Gaudin

	

(Jean-Claude) Loue( (Henri) Reveau (Jean-Pierre)
Gaulle (Jean de) Mamy (Albert) Revet (Charles)
Geng (Francis) Mancel (Jean-François) Reymann (Marc)
Gengenwin

	

(Germain) Maran (Jean) Richard (Lucien)
Ghysel (Michel) Marcellin

	

(Raymond) Rigaud (Jean)
Giscard d'Estaing Marcus (Claude- Roatta (Jean)

(Valéry) Gérard) Robien (Gilles de)
Goasduff (Jean-Louis) Marliére (Olivier) Rocca Serra
Godefroy (Pierre) Martinez (Jean-Claude) (Jean-Paul de)Godfrain (Jacques) Marty (Élie) Rolland (Hector)
Gollnisch (Bruno) Masson (Jean-Louis) Rossi (André)
Gonelle (Michel) Mathieu (Gilbert) Rostolan (Michel de)
Gorse (Georges) Mauger (Pierre) Roussel (Jean)
Gougy (Jean) Maujoaan du Gasset Roux (Jean-Pierre)Goulet (Daniel) (Joseph-Henri) Royer (Jean)Griotteray (Main) Mayoud (Main) Rufenacht (Antoine)Grussenmeyer Mazeaud (Pierre)

Saint. Ellier (Francis)
(François) Médecin (Jacques) Salles (Jean-Jack)Guéna (Yves) Mégret (Bruno) Savy (Bernard)Guichard (Olivier) Mesmin (Georges)

SchenardiHaby (René)
Hannoun (Michel)

Messmer (Pierre)
Mestre (Philippe) (Jean-Pierre)

Séguéla (Jean-Paul)
Mme d'Harcourt

(Florence)
Micaux (Pierre)
Michel (Jean-François) Seitlinger (Jean)

Hardy (Francis) Millon (Charles)
Sergent (Pierre)

Hart (Joe)) Miossec (Charles) Sirgue (Pierre)

Herlory (Guy) Mme Missoffe Soisson (Jean-Pierre)

Hersant (Jacques) (Hélène) Sourdille (Jacques)

Hersant (Robert) Montastruc (Pierre) Spider (Robert)

Holeindre (Roger) Montesquiou Stasi Bemard)

Houssin (Pierre-Rémy) (Aymeri de) Stirbois (Jean-Pierre)
Mme Hubert Mme Moreau (Louise) Taugourdeau (Maniai)

(Elisabeth) Mouton (Jean) Tenaillon

	

(Paul-Louis)
Hunault (Xavier) Moyne-Bressand Terrot (Michel)

Hyest (Jean-Jacques) (Alain) Thien Ah Koon
Jacob (Lucien) Narquin (Jean) (André)
Jacquat (Denis) Nenou-Pwataho Tiberi (Jean)
lacquemin (Michel) (Maurice) Toga (Maurice)
Jacquot (Main) Nungesser (Roland) Toubon (Jacques)
Jalkh (Jean-François) Ornano (Michel d') Tranchant (Georges)
Jarrot (André) Oudot (Jacques) Trémège (Gérard)
Jean-Baptiste

	

(Henry) Paccou (Charles) Ueberschlag (Jean)
Jeandon (Maurice) Paecht (Arthur) Valleix (Jean)
Jegou (Jean-Jacques) Mme de Panafieu Vasseur (Philippe)
Julia (Didier) (Française) Virapoullé

	

(Jean-Paul)
Kaspereit (Gabriel) Mme Papon (Christiane) Vivien

	

(Robert-André)
Kerguéris (Aimé) Mme Papon (Monique) Vuibert (Michel)
Kiffer (Jean) Parent (Régis) Vuillaume (Roland)
Klifa (Joseph) Pascallon (Pierre) Wagner (Georges-Paul)
Koehl (Emile) Pasquini (Pierre) Wagner (Robert)
Kuster (Gérard) Pelchat (Michel) Weisenhom (Pierre)
Labbé (Claude) Perben (Dominique) Wiltzer

	

(Pierre-André)

Se sont abstenus volontairement

MM . René Benoit et Jean Diebold.

N'a pas pris part au vote

M. Jacques Chaban-Delmas, président de l'Assemblée natio-
nale.

Mise au point au sujet du présent scrutin

M. René Benoit, porté comme s'étant « abstenu volontaire-
ment », a fait savoir qu'il avait voulu voter « contre » .

SCRUTIN (N o 126)
sur l'amendement n° I1 de M. François Bachelot à l'article Jre du

projet de loi relatif à la suppression de l'autorisation adminis-
trative de licenciement (entrée en vigueur du principe de la sup-
pression de l'autorisation administrative dès la publication de la
loi)

Nombre de votants	 572
Nombre des suffrages exprimés 	 572
Majorité absolue	 287

Pour l'adoption	 34
Contre	 538

L'Assemblée nationale n'a pas adopté.

ANALYSE DU SCRUTIN

Groupe socialiste (212) :

Contre : 2 i 2.

Groupe R .P .R . (156) :
Contre : 155.
Non-votant : 1 . - M . Jacques Chaban-Delmas, président de

l'Assemblée nationale.

Groupe U.D .F. (131) :
Contre : 131.

Groupa Front national (R .N .) (34) :
Pour : 34.

Groupe communiste (35) :
Contre : 35.

Non-inscrits (9) :
Contre : 5. - MM . Robert Borrel, Bruno Chauvierre, Hubert

Gouze, Michel Lambert et André Pinçon.

Non-votants : 4 . -MM. Daniel Bernardet, Jean Diebold, Jean
Royer et André Thien Ah Koon.

Ont voté pour

MM.
Arrighi (Pascal) Gollnisch (Bruno) Poneu de La Moran-
Bachelot (François) Herlory (Guy) diére (François)
Baeckeroot

	

(Christian) Holeindre (Roger) Reveau (Jean-Pierre)
Bompard (Jacques) Jalkh (Jean-François) Rostolan (Michel de)
Briant(Yvon) Le Jaouen (Guy) Roussel (Jean)
Ceyrac (Pierre)

Le Pen (Jean-Marie) SchenardiChaboche (Dominique)
Chambrun (Charles de) Martinez (Jean-Claude) (Jean-Pierre)

Descaves (Pierre) Mégret (Bruno) Sergent (Pierre)

Domenech (Gabriel) Perdomo (Ronald) Sirgue (Pierre)

Frédéric-Dupont Peyrat (Jacques) Spider (Robert)
(Edouard) Peyron (Albert) Stirbois (Jean-Pierre)

Freulet (Gérard) Mme Piat (Yann) Wagner (Georges-Paul)

Ont voté contre

MM.
Abelin (Jean-Pierre) Balligand Béche (Guy)
Adevah-Pouf (Jean-Pierre) Bechter (Jean-Pierre)

(Maurice) Bapt (Gérard) Bégault (Jean)
Alfonsi (Nicolas) Barailla (Régis) Béguet (René)
Allard (Jean) Barate (Claude) Bellon (André)
Alphandéry

	

(Edmond) Barbier (Gilbert) Belorgey (Jean-Michel)
Anciant (Jean) Bardin (Bernard) Benoit (René)
André (René) Barnier (Michel) Benouville

	

(Pierre

	

de)
Ansan (Gustave) Barrau (Alain) Bérégovoy (Pierre)
Ansquer (Vincent) Barre (Raymond) Bernard (Michel)
Arreckx (Maurice) Barrot (Jacques) Bernard (Pierre)
Asensi (François) Barthe

	

(Jean-Jacques) Bernard-Reymond
Auberger (Philippe) Bartolone (Claude) (Pierre)
Aubert (Emmanuel) Bassinet (Philippe) Berson (Michel)
Aubert (François d') Baudis (Pierre) Besson (Jean)
Auchedé (Rémy) Baume) (Jacques) Besson (Louis)
Audinot (Gautier) Bayard (Henri) Bichez (Jacques)
Auroux (Jean) Bayrou (François) Bigeard (Marcel)
Mme Avice (Edwige) Beaufils (Jean) Billardon (André)
Ayrault (Jean-Marc) Beaujean (Henri) Girraux (Claude)
Bachelet (Pierre) Beaumont (René) Blanc (Jacques)
Bade( (Jacques) Bécam (Marc) Bleuler (Pierre)
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Blot (Yvan) Coffineau (Michel) Fiszbin (Henri) Jarosz (Jean) Margnes (Michel) Peuziat (Jean)
Blum (Roland) Cointat (Michel) Fiterrnan (Charles) Jarrot (André) Marlière (Olivier) Peyrefitte (Alain)
Bockel (Jean-Marie) Colin (Daniel) Fleury (Jacques) Jean-Baptiste

	

(Henry) Marty (Élie) Peyre( (Michel)
Bocquet (Alain) Colin (Georges) Florian (Roland) Jeandon (Maurice) Mas (Roger) Pezet (Michel)
Mme Boisseau Collomb (Gérard) Forgues (Pierre) Jegou (Jean-Jacques) Masson (Jean-Louis) Pierret (Christian)

(Marie-Thérèse) Colombier (Georges) Fourré (Jean-Pierre) Jospin (Lionel) Mathieu (Gilbert) Pinçon (André)
Bollengier-Stragier Colonna (Jean-Hugues) Foyer (Jean) Josselin (Charles) Mauger (Pierre) Pinte (Etienne)

(Georges) Combrisson (Roger) Mme Frachon Journet (Alain) Maujoilan du Gasset Pistre (Charles)
Bonhomme (Jean) Corrèze (Roger) (Martine) Joxe (Pierre) (Joseph-Henri) Poniatowski
Bonnemaison (Gilbert) Couanau (René) Franceschi (Joseph) Julia (Didier) Mauroy (Pierre) (Ladislas)

Bonnet (Alain) Couepel (Sébastien) Frèche (Georges) Kaspereit (Gabriel) Mayoud (Alain) Poperen (Jean)
Bonrepaux

	

(Augustin) Cousin (Bertrand) Fréville (Yves) Kerguéris (Aimé) Mazeaud (Pierre) Porelli (Vincent)

Bordu (Gérard) Couve (Jean-Michel) Fritch (Edouard) Kiffer (Jean) Médecin (Jacques) Portheault
Borel (André) Couveinhes (René) Fuchs (Gérard) Klifa (Joseph) Mellick (Jacques) (Jean-Claude)
Borotra (Franck) Cozan (Jean-Yves) Fuchs (Jean-Paul) Koehl (Emile) Menga (Joseph) Poujade (Robert)
Borrel (Robert) Crépeau (Michel) Galley (Robert) Kucheida (Jean•Pierre) Mercieca (Paul) Prat (Henri)
Mme Bouchardeau Mme Cresson

	

(Edith) Gantier (Gilbert) Kuster (Gérard) Mermoz (Louis) Préaumont (Jean de)

(Huguette) Cuq (Henri) Garmendia (Pierre) Labarrère (André) Mesmin (Georges) Proriol (Jean)
Boucheron (Jean- Daillet (Jean-Marie) Mme Gaspard Labbé (Claude) Messmer (Pierre) Proveux (Jean)

Michel) (Charente) Dalbos

	

(Jean-Claude) (Françoise) Laborde (Jean) Mestre (Philippe) Puaud (Philippe)
Boucheron (Jean- Darinot (Louis) Gastines (Henri de) Lacarin (Jacques) Métais (Pierre) Queyranne

	

(Jean-Jack)

Michel) Debré (Bernard) Gaudin

	

(Jean-Claude) Lachenaud (Jean- Metzinger (Charles) Quilès (Paul)

(111e-et-Vilaine) Debré (Jean-Louis) Gaulle (Jean de) Philippe) Mexandeau (Louis) Quilliot (Roger)

Bourg-Broc (Bruno) Debré (Michel) Gayssot

	

(Jean-Claude) Lacombe (Jean) Micaux (Pierre) Raoult (Eric)
Bourguignon (Pierre) Dehaine (Arthur) Geng (Francis) Lafleur (Jacques) Michel (Claude) Ravassard (Noél)
Bousquet (Jean) Dehoux (Marcel) Gengenwin

	

(Germain) Laignel (André) Michel (Henri) Raymond (Alex)
Mme Boutin Delalande Germon (Claude) Lajoinie (André) Michel (Jean-François) Raynal (Pierre)

(Christine) (Jean-Pierre) Ghysel (Michel) Mme Lelumière Michel (Jean-Pierre) Renard (Michel)
Bcuvard (Loic) Delatre (Georges) !! liard (Jean) (Catherine) Millon (Charles) Revel (Charles)
Bouvet (Henri) Delattre (Francis) Giovannelli (Jean) Lamant

	

(Jean-Claude) Miossec (Charles) Rtymann (Marc)
Boyon (Jacques) Delebarre (Michel) Giscard d 'Estaing Lamassoure (Alain) Mme Missoffe Reyssier (Jean)

Branger (Jean-Guy) Delehedde (André) (Valéry) Lambert (Jérôme) (Hélène) Richard (Alain)

Brial (Benjamin) Delevoye (Jean-Paul) Goasduff

	

(Jean-Louis) Lambert (Michel) Mitterrand (Gilbert) Richard (Lucien)
Briane (Jean) Delfosse (Georges) Godefroy (Pierre) Lang (Jack) Montastruc (Pierre) Riga( (Jean)
Brocard (Jean) Delmar (Pierre) Godfrain (Jacques) Lauga (Louis) Montdargent

	

(Robert) Rigaud (Jean)
Brochard (Albert) Demange (Jean-Marie) Mme Goeuriot Laurain (Jean) Montesquiou Rigout (Marcel)
Brune (Alain) Demuynck

	

(Christian) (Colette) Laurissergues (Aymeri de) Rimbault (Jacques)
Bruné (Paulin) Deniau (Jean-François) Gonelle (Michel) (Christian) Mme Mora Roatta (Jean)

Bussereau (Dominique) Deniau (Xavier) Gorse (Georges) Lavédrine (Jacques) (Christiane) Robien (Gilles de)

Cabal (Christian) Deprez (Charles) Gougy (Jean) Le Bail( (Georges) Mme Moreau (Louise) Rocard (Michel)

Calmat (Alain) Deprez (Léonce) Goulet (Daniel) Lecanuet (Jean) Moulinet (Louis) Rocca Serra

Cambolive (Jacques) Dermaux (Stéphane) Gourmelon (Joseph) Mme Lecuir (Marie- Mouton (Jean) (Jean-Paul de)
Caro (Jean-Marie) Derosier (Bernard) Goux (Christian) France) Moutoussamy

	

(Ernest) Rodet (Alain)
Carrai (Roland) Desan(is (Jean) Goum (Hubert) Le

	

Déaut

	

(Jean-Yves) Moyne-Bressand Roger-Machart
Carré (Antoine) Deschamps

	

(Bernard) Gremetz (Maxime) Ledran (André) (Alain) (Jacques)

Cartelet (Michel) Deschaux-Beaume Grimont (Jean) Le Drian (Jean-Yves) Nallet (Henri) Rolland (Hector)
Cassabel

	

(Jean-Pierre) (Freddy) Griotteray (Alain) Le Fol( (Robert) Narquin (Jean) Rossi (André)

Cassaing (Jean-Claude) Dessein

	

(Jean-Claude) Grussenmeyer Lefranc (Bernard) Natiez (Jean) Mme Roudy (Yvette)

Castor (Elle) Destrade

	

(Jean-Pierre) (François) Le Garrec (Jean) Mme Neiertz Roux (Jacques)
Cathala (Laurent) Devedjian (Patrick) Guéna (Yves) Legendre (Jan ques) (Véronique) Roux (Jean-Pierre)
Cavaillé (Jean-Charles) Dhaille (Paul) Guichard (Olivier) Legras (Philippe) Nenou-Pwataho Rufenacht (Antoine)
Cazalet (Robert) Dhinnin (Claude) Guyard (Jacques) Lejeune (André) (Maurice) Saint-Ellier (Francis)

Césaire (Aimé) Diméglio (Willy) Haby (René) Le Meur (Daniel) Mme Nevoux Saint-Pierre

César (Gérard) Dominati (Jacques) Hage (Georges) Lemoine (Georges) (Paulette) (Dominique)

Chammougon Dousset (Maurice) Hannoun (Michel) Lengagne (Guy) Notebart (Arthur) Sainte-Marie

	

(Michel)
(Edouard) Douyère (Raymond) Mme d'Harcourt Léonard (Gérard) Nucci (Christian) Salles (Jean-Jack)

Chanfrault (Guy) Drouin (René) (Florence) Leonetti (Jean- Nungesser (Roland) Sanmarco (Philippe)
Chantelat (Pierre) Dru( (Guy) Hardy (Francis) Jacques) Oehler (Jean) Santrot (Jacques)
Chapuis (Robert) Dubernard Hart (Joël) Léontieff

	

(Alexandre) Ornano (Michel d') Sapin (Michel)
Charbonne( (Jean) (Jean-Michel) Hermier (Guy) Le Pensec (Louis) Ortet (Pierre) Sarre (Georges)

Charié (Jean-Paul) Ducoloné (Guy) Hemu (Charles) Lepercq (Arnaud) Mme Osselin Savy (Bernard)

Charles (Serge) Mme Dufoix Hersant (Jacques) Mme Leroux (tinette) (Jacqueline) Schreiner (Bernard)

Charretier (Maurice) (Georgina) Hersant (Robert) Leroy (Roland) Oudot (Jacques) Schwartzenberg

Charroppin (Jean) Dugoin (Xavier) Hervé (Edmond) Ligot (Maurice) Paccou (Charles) (Roger-Gérard)

Charton (Jacques) Dumas (Roland) Hervé (Michel) Limouzy (Jacques) Paecht (Arthur) Séguéla (Jean-Paul)

Chariot (Michel) Dumont (Jean-Louis) Hoarau (Elie) Lipkowski (Jean de) Mme de Panafieu Seitlinger (Jean)
Chasseguet (Gérard) Durand (Adrien) Mme Hoffmann Loncle (François) (Françoise) Mme Sicard (Odile)
Chastagnol (Main) Durieux (Bruno) (Jacqueline) Lorenzini(Claude) Mme Papon (Christiane) Siffre (Jacques)
Chauveau Durieux (Jean-Paul) Houssin

	

(Pierre-Rémy) Lory (Raymond) Mme Papon (Monique) Soisson (Jean-Pierre)

(Guy-Michel) Durr (André) Mme Hubert Loue( (Henri) Parent (Régis) Souchon (René)
Chauvierre (Bruno) Durupt (Job) (Elisabeth) Louis-Joseph-Dogué Pascallon (Pierre) Mme Soum (Renée)

Chénard (Alain) Ehrmann (Charles) Huguet (Roland) (Maurice) Pasquini (Pierre) Sourdille (Jacques)

Chevallier (Daniel) Emmanuelli (Henri) Hunault (Xavier) Mahéas (Jacques) Patriat (François) Stasi (Bernard)

Chevènement (Jean- Évin (Claude) Hyest (Jean-Jacques) Malandain (Guy) Pelchat (Michel) Mme Stiévenard

Pierre) Fabius (Laurent) Jacob (Lucien) Malvy (Martin) Pen (Albert) (Gisèle)
Chollet (Paul) Falala (Jean) Mme Jacq (Marie) Mamy (Albert) Pénicaut Stim (Olivier)

Chomat (Paul) Fanton (André) Mme Jacquaint Mancel (Jean-François) (Jean-Pierre) Strauss-Kahn
Chometon (Georges) Farran (Jacques) (Muguette) Malan (Jean) Perben (Dominique) (Dominique)

Chouat (Didier) Faugaret (Main) Jacquat (Denis) Marcellin

	

(Raymond) Perbet (Régis) Mme Sublet

Chupin

	

(Jean-Claude) Féron (Jacques) Jacquemin (Michel) Marchais (Georges) Peretti Della Rocca (Marie-Josèphe)
Claisse (Pierre) Ferrari (Gratien) Jacquot (Alain) Marchand (Philippe) (Jean-Pierre de) Sueur (Jean-Pierre)
Clément (Pascal) Fèvre (Charles) Jalton (Frédéric) Marcus (Claude- Péricard (Michel) Taugourdeau (Martial)
Clerc (André) Filon (François) Janet() (Maurice) Gérard) Pesce (Rodolphe) Tavernier (Yves)
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Tenaillon

	

(Paul-Louis) Trémège (Gérard) Vuibert (Michel)
Terrai (Michel) Ueberschlag (Jean) Vuillaume (Roland) N ' ont pas pris part au vota
Théaudin (Clément) Vadepied (Guy) Wacheux (Marcel) D'une

	

:partTiberi (Jean) Valleix (Jean) Wagner (Robert)Tosa (Maurin) Vasseur (Philippe) M . Jacques Chaban-Delmas, président de l ' Assemblée natio-
Toubon (Jacques) Weisenhom (Pierre) nale.
Mme Toutain Vauzelle (Michel)

(Ghislaine) Vergés (Paul) Welzer (Gérard)

Tranchant (Georges) Virapoullé

	

(Jean-Paul) Wiltzer

	

(Pierre-André) D'autre part :

Mme Trautmann Vivien (Alain) Worms (Jean-Pierre)

(Catherine) Vivien

	

(Robert-André) Zuccarelli (Émile)
MM . Daniel Bernardet, Jean Diebold, Jean Royer et André

Thien Ah Koon.
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